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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných 
výstupů práce… 4 

 Ve fyzioterapii nemocných s RS jsou při léčbě stejných klinických projevů používány různé terapeutické metody. 
Zatím nebyla provedena žádná srovnávací studie, která by porovnala jejich efektivitu. Z tohoto důvodu bylo 
realizováno rozsáhlé dotazníkové šetření, které by popsalo, kde jsou jaké metody používány a pokusilo se najít 
souvislosti, z jakého důvodu. Studentka v rámci své bakalářské práce zpracovává část tohoto dotazníkového 
šetření a odvedla velký kus práce při analýzách. Výsledky uplatníme při designování komparativní evropské 
studie.  
 

 

2 Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích 
i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem 
na praktické výstupy.… 

3 

 
 Studentka se sama zajímala o problematiku terminologie v neurorehabilitaci a odlišnému porozumění termínů 

různými terapeuty. Pokusila se navrhnout vlastní studii, ale pro nedostatek času se zapojila, do již běžícího 
projektu. Tématu porozuměla dobře a pro zpracování použila řadu jak domácích, tak zahraničních pramenů. 
Diskuse mohla být rozpracována cíleněji. 

 

3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného 
problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický 
i teoretický přínos práce… 
 

3 

 
 Formulace i dotazníkové šetření je velmi dobře a podrobně zpracováno. V práci je uvedeno velké množství citací. 

Samostatný pohled autorka ukazuje v diskusi – ta však mohla být rozpracována podrobněji. Studentka v rámci 
své bakalářské práce zpracovává část evropského dotazníkového šetření a výsledky jjejí práce budou mít 
praktický dosah, pomohou při designování komparativní evropské studie.  
 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy. 4 

 Formální zpracování práce je v pořádku a v souladu se směrnicemi. 
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Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 
BODY KLASIFIKACE  
13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 
9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 
6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 
5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 
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